        Пробный билет к Государственному экзамену

      по специальности «Компьютерная безопасность»

                                                            Задачи

1. Найти  
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                                                                      2 балла

2. Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями  
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                                                                                                                                            6 баллов

3. Найти  
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                                                                      2 балла

4. Найти общее решение дифференциального уравнения 
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                                                                                                                                            2 балла

5. Вычислить в кольце вычетов по модулю 15: 
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                                                                                                                                                       2 балла

6. Привести к жордановой форме и указать жорданов базис матрицы
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                                                                                                                                                        8 баллов

7. Плотность распределения случайной величины 
[image: image8.wmf]x

 имеет вид:
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.    Найти 
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8. Приближенное значение интеграла 
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 по методу Монте-Карло находится

по формуле 
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 случайные величины. Каким должно быть 
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 для того, чтобы при вычислении

интеграла 
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 по методу Монте-Карло погрешность не превысила 0,01 с вероят-ностью, не меньшей 0,95?

   Выписка из таблицы: 
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                                                                                                                                            8 баллов

9. Решить квадратное уравнение   
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 в поле GF(16) с примитивным элементом 
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 – корнем многочлена 
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                                                                                                                                            2 балла

10. Вычислить энтропию, избыточность и среднюю длину кодового слова при кодировании методом Хаффмана для дискретного источника, заданного таблицей вероятностей символов:

	Xi
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h

	Pi
	   0,23
	   0,18
	   0,15
	   0,14
	     0,1
	   0,09
	    0,06
	    0,05


                                                                                                                                            8 баллов

11. Для логической функции  f = (1010110011101000), заданной в векторной форме, построить СДНФ и СКНФ.                                                                                             

                                                                                                                                            1 балл

12. Пусть 
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. Используя теорему Поста о функциональной полноте, определить:

1) принадлежность логических функций системы Λ  классам T0 (функции, сохраняю-

щие 0), T1 (функции, сохраняющие 1), S (самодвойственные функции), M (монотонные функции), L (линейные функции);

2) полноту системы Λ.                                                                                                     

                                                                                                                                            6 баллов  

                                            Вопросы 

1.  Шифры замены.                                                                                                           

                                                                                                                                            6 баллов  

2. Модель Белла-ЛаПадулы.                                                                                             

                                                                                                                                            6 баллов  

3. Оценка сложности арифметических операций.                                                         

                                                                                                                                            6 баллов  

4. Система PGP.                                                                                                                 

                                                                                                                                            6 баллов  

5. Правовой режим защиты государственной тайны.                                                    

                                                                                                                                            6 баллов  
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